Hay cinco estudiantes en la clase de espariol Cada estudiante tiene un i
escolar. pero es el (ti escolar que necesita

necesita una pluma
necesita un cuaderno
necesita un libro
necesita un lapiz
necesita una carpeta
tiene una hoja de papel

tiene un lapiz
tiene un cuaderno

tiene una carpeta
tiene una pluma

Andrés (muchacho)

Berta (muchacha)

Carlos (muchacho)

Julieta (muchacha)

Marisol (muchacha)

tiene un lapiz

tiene una carpeta

tiene una pluma

tiene una hoja de papel

tiene un cuaderno

1 Andrés tiene unlapiz

2. Juiieta tiene una carpeta y no necesita un cuaderno.
3 Andrés no es el muchacho que necesita un libro.

4 Elestudiante que tiene una pluma necesita un apiz

5. Marisol necesita una carpeta

6. Carlos tiene un cuaderno.



